

TD 4.1c Obce s navrženou protipovodňovou ochranou v rámci krajských studií protipovodňových opatření

Obec	Kraj	Obec s rozšířenou působností	Vodní tok	Správce toku	Pracovní číslo vodního útvaru	Název vodního útvaru
Obce na tocích Povodí Moravy, s. p.						
Velké Opatovice	JHM	Boskovice	Jevíčka	PM	M038	Jevíčka po soutok s tokem Úsobrnský potok
Hodonín	JHM	Hodonín	Morava	PM	M174	Morava po státní hranici
Rohatec	JHM	Hodonín	Morava	PM	M174	Morava po státní hranici
Hroznová Lhota	JHM	Veselí nad Mor.	Velička (do Moravy)	PM	M170	Velička po ústí do toku Morava
Kněždub	JHM	Veselí nad Mor.	Velička (do Moravy)	PM	M170	Velička po ústí do toku Morava
Lipov	JHM	Veselí nad Mor.	Velička (do Moravy)	PM	M170	Velička po ústí do toku Morava
Louka	JHM	Veselí nad Mor.	Velička (do Moravy)	PM	M170	Velička po ústí do toku Morava
Strážnice	JHM	Veselí nad Mor.	Velička (do Moravy)	PM	M170	Velička po ústí do toku Morava
Hranice	OLK	Hranice	Bečva	PM	M097	Bečva po soutok s tokem Lučnice
Milotice	OLK	Hranice	Bečva	PM	M094	Bečva po soutok s tokem Opatovický potok
Potštát	OLK	Hranice	Velička	PM	M096	Velička po ústí do toku Bečva
Skalička	OLK	Hranice	Hlubočský potok	PM	M094	Bečva po soutok s tokem Opatovický potok
Ústí	OLK	Hranice	Bečva	PM	M094	Bečva po soutok s tokem Opatovický potok
Zámrský	OLK	Hranice	Bečva	PM	M094	Bečva po soutok s tokem Opatovický potok
Lipník nad Bečvou	OLK	Lipník nad Bečvou	Bečva	PM	M097	Bečva po soutok s tokem Lučnice
Osek nad Bečvou	OLK	Lipník nad Bečvou	Bečva	PM	M097	Bečva po soutok s tokem Lučnice
Týn nad Bečvou	OLK	Lipník nad Bečvou	Bečva	PM	M097	Bečva po soutok s tokem Lučnice
Bouzov	OLK	Litovel	Třebůvka	PM	M043	Třebůvka po ústí do toku Morava
Březové	OLK	Litovel	Morava	PM	M056	Morava po soutok s tokem Bečva
Červenka	OLK	Litovel	Morava	PM	M056	Morava po soutok s tokem Bečva
Litovel	OLK	Litovel	Morava	PM	M056	Morava po soutok s tokem Bečva
Mitrovice	OLK	Litovel	Morava	PM	M056	Morava po soutok s tokem Bečva
Náklo	OLK	Litovel	Morava	PM	M056	Morava po soutok s tokem Bečva
Pňovice	OLK	Litovel	Oskava	PM	M050	Oskava po ústí do toku Morava
Viska	OLK	Litovel	Mlýnský potok	PM	M044	Mlýnský potok po ústí do toku Morava
Loštice	OLK	Mohelnice	Třebůvka	PM	M043	Třebůvka po ústí do toku Morava
Mírov	OLK	Mohelnice	Mírovka	PM	M032	Mírovka po ústí do toku Morava
Moravičany	OLK	Mohelnice	Morava	PM	M056	Morava po soutok s tokem Bečva
Stavenice	OLK	Mohelnice	Morava	PM	M056	Morava po soutok s tokem Bečva
Třeština	OLK	Mohelnice	Morava	PM	M056	Morava po soutok s tokem Bečva
Grygov	OLK	Olomouc	Morava	PM	M056	Morava po soutok s tokem Bečva
Hlubočky	OLK	Olomouc	Bystřice (do Moravy)	PM	M054	Bystřice po ústí do toku Morava

Obec	Kraj	Obec s rozšířenou působností	Vodní tok	Správce toku	Pracovní číslo vodního útvaru	Název vodního útvaru
Horka nad Moravou	OLK	Olomouc	Mlýnský potok	PM	M044	Mlýnský potok po ústí do toku Morava
Chomoutov	OLK	Olomouc	Morava	PM	M056	Morava po soutok s tokem Bečva
Kožušany-Tážaly	OLK	Olomouc	Morava	PM	M056	Morava po soutok s tokem Bečva
Olomouc	OLK	Olomouc	Morava	PM	M056	Morava po soutok s tokem Bečva
Příkazy	OLK	Olomouc	Morava	PM	M056	Morava po soutok s tokem Bečva
Skrbeň	OLK	Olomouc	Morava	PM	M056	Morava po soutok s tokem Bečva
Věrovany	OLK	Olomouc	Morava	PM	M056	Morava po soutok s tokem Bečva
Brodek u Prostějova	OLK	Prostějov	Brodečka (Drahanský p.)	PM	M121	Brodečka po ústí do toku Haná
Dobromilice	OLK	Prostějov	Brodečka (Drahanský p.)	PM	M121	Brodečka po ústí do toku Haná
Doloplazy	OLK	Prostějov	Brodečka (Drahanský p.)	PM	M121	Brodečka po ústí do toku Haná
Hradčany	OLK	Prostějov	Brodečka	PM	M121	Brodečka po ústí do toku Haná
Hradčany - Kobeřice	OLK	Prostějov	Brodečka (Drahanský p.)	PM	M121	Brodečka po ústí do toku Haná
Mostkovice	OLK	Prostějov	Hloučela	PM	M106	Hloučela po soutok s tokem Romže
Němčice nad Hanou	OLK	Prostějov	Haná	PM	M122	Haná po ústí do toku Morava
Prostějov	OLK	Prostějov	Hloučela	PM	M106	Hloučela po soutok s tokem Romže
Víceměřice	OLK	Prostějov	Brodečka (Drahanský p.)	PM	M121	Brodečka po ústí do toku Haná
Vrchoslavice	OLK	Prostějov	Haná	PM	M122	Haná po ústí do toku Morava
Císařov	OLK	Přerov	Bečva	PM	M098	Bečva po ústí do toku Morava
Citov	OLK	Přerov	Morávka - náhon	PM	M056	Morava po soutok s tokem Bečva
Grymov	OLK	Přerov	Bečva	PM	M097	Bečva po soutok s tokem Lučnice
Kojetín	OLK	Přerov	Morava	PM	M109	Morava po soutok s tokem Haná
Křtomil	OLK	Přerov	Bystřička (do Moštěnky)	PM	M124	Bystřička po ústí do toku Moštěnka
Lobodice	OLK	Přerov	Morava	PM	M109	Morava po soutok s tokem Haná
Měrovice nad Hanou	OLK	Přerov	Tvorovický potok	PM	M122	Haná po ústí do toku Morava
Oldřichov	OLK	Přerov	Bečva	PM	M097	Bečva po soutok s tokem Lučnice
Prosenice	OLK	Přerov	Strhanec nad Strhancem II	PM	M098	Bečva po ústí do toku Morava
Přerov	OLK	Přerov	Bečva	PM	M097	Bečva po soutok s tokem Lučnice
Rokytnice	OLK	Přerov	Bečva	PM	M098	Bečva po ústí do toku Morava
Tovačov	OLK	Přerov	Morava	PM	M056	Morava po soutok s tokem Bečva
Troubky	OLK	Přerov	Bečva	PM	M098	Bečva po ústí do toku Morava
Uhřičice	OLK	Přerov	Morava	PM	M109	Morava po soutok s tokem Haná
Domašov nad Bystřicí	OLK	Šternberk	Bystřice	PM	M052	Bystřice po soutok s tokem Lichničnice
Horní Loděnice	OLK	Šternberk	Trusovický potok	PM	M051	Trusovický potok po ústí do toku Morava
Huzová	OLK	Šternberk	Sitka	PM	M048	Sitka po soutok s tokem Sprchový potok

Obec	Kraj	Obec s rozšířenou působností	Vodní tok	Správce toku	Pracovní číslo vodního útvaru	Název vodního útvaru
Lužice	OLK	Šternberk	Sitka	PM	M049	Sitka po ústí do toku Oskava
Moravský Beroun (Ondrášov)	OLK	Šternberk	Bystřice	PM	M052	Bystřice po soutok s tokem Lichničnice
Štarnov	OLK	Šternberk	Aleš	PM	M049	Sitka po ústí do toku Oskava
Šternberk	OLK	Šternberk	Sitka (Huzovka)	PM	M048	Sitka po soutok s tokem Sprchový potok
Žerotín	OLK	Šternberk	Hlavnice	PM	M050	Oskava po ústí do toku Morava
Bohutín - Chromeč	OLK	Šumperk	Morava	PM	M010	Morava po soutok s tokem Desná
Dolní Studénky	OLK	Šumperk	Desná	PM	M020	Desná po ústí do toku Morava
Chromeč	OLK	Šumperk	Chromečský náhon	PM	M010	Morava po soutok s tokem Desná
Rapotín	OLK	Šumperk	Desná	PM	M020	Desná po ústí do toku Morava
Sudkov	OLK	Šumperk	Desná (Sudkovský potok)	PM	M020	Desná po ústí do toku Morava
Šumperk	OLK	Šumperk	Desná	PM	M020	Desná po ústí do toku Morava
Vikýřovice	OLK	Šumperk	Desná	PM	M020	Desná po ústí do toku Morava
Bohuslavice - Dubicko	OLK	Zábřeh	Lužní potok	PM	M033	Rohelnice po ústí do toku Morava
Drozdov	OLK	Zábřeh	Břežná	PM	M030	Břežná po ústí do toku Moravská Sázava
Jedlí	OLK	Zábřeh	Břežná	PM	M028	Břežná po ústí do toku Moravská Sázava
Lesnice	OLK	Zábřeh	Loučka	PM	M028	Břežná po ústí do toku Moravská Sázava
Leština - Vitošov	OLK	Zábřeh	Morava	PM	M034	Morava po soutok s tokem Třebůvka
Lukavice	OLK	Zábřeh	Morava	PM	M034	Morava po soutok s tokem Třebůvka
Nemile - Lupěné	OLK	Zábřeh	Moravská Sázava	PM	M030	Moravská Sázava po ústí do toku Morava
Postřelmov	OLK	Zábřeh	Morava	PM	M021	Morava po soutok s tokem Moravská Sázava
Zábřeh	OLK	Zábřeh	Mor. Sázava	PM	M030	Moravská Sázava po ústí do toku Morava
Krasíkov	PAK	Lanškroun	Moravská Sázava	PM	M030	Moravská Sázava po ústí do toku Moorava
Moravská Třebová	PAK	Moravská Třebová	Třebůvka	PM	M035	Třebůvka po soutok s tokem Kunčinský p.
Bystřice pod Host.	ZLK	Bystřice p. Host.	Bystřička (do Moštěnky)	PM	M124	Bystřička po ústí do toku Moštěnka
Chvalčov	ZLK	Bystřice p. Host.	Bystřička (do Moštěnky)	PM	M124	Bystřička po ústí do toku Moštěnka
Komárno	ZLK	Bystřice p. Host.	Juhyně	PM	M091	Juhyně po soutok s tokem Točenka
Osíčko	ZLK	Bystřice p. Host.	Moštěnka	PM	M123	Moštěnka po soutok s tokem Dolnoněčický potok
Podhradní Lhota	ZLK	Bystřice p. Host.	Juhyně	PM	M091	Juhyně po soutok s tokem Točenka
Rajnochovice	ZLK	Bystřice p. Host.	Juhyně	PM	M091	Juhyně po soutok s tokem Točenka
Vítonice	ZLK	Bystřice p. Host.	Moštěnka	PM	M123	Moštěnka po soutok s tokem Dolnoněčický potok
Břest	ZLK	Kroměříž	Moštěnka	PM	M126	Moštěnka po ústí do toku Morava
Hulín	ZLK	Kroměříž	Morava	PM	M136	Morava po soutok s tokem Dřevnice
Chropyně	ZLK	Kroměříž	Morava	PM	M136	Morava po soutok s tokem Dřevnice

Obec	Kraj	Obec s rozšířenou působností	Vodní tok	Správce toku	Pracovní číslo vodního útvaru	Název vodního útvaru
Kroměříž	ZLK	Kroměříž	Morava	PM	M136	Morava po soutok s tokem Dřevnice
Kvasice	ZLK	Kroměříž	Morava	PM	M136	Morava po soutok s tokem Dřevnice
Kyselovice	ZLK	Kroměříž	Morava	PM	M136	Morava po soutok s tokem Dřevnice
Pravčice	ZLK	Kroměříž	Rusava	PM	M133	Rusava po ústí do toku Morava
Skaštice	ZLK	Kroměříž	Morava	PM	M136	Morava po soutok s tokem Dřevnice
Záříčí	ZLK	Kroměříž	Morava	PM	M136	Morava po soutok s tokem Dřevnice
Žalkovice	ZLK	Kroměříž	Moštěnka	PM	M126	Moštěnka po ústí do toku Morava
Biskupice	ZLK	Luhačovice	Ludkovický potok	PM	M162	Ludkovický potok po ústí do toku Luhačovický potok
Bohuslavice n. Vlárí	ZLK	Luhačovice	Vlára	PM	M180	Vlára po soutok s tokem Vlárka
Ludkovice	ZLK	Luhačovice	Ludkovický potok	PM	M162	Ludkovický potok po ústí do toku Luhačovický potok
Slavičín	ZLK	Luhačovice	Říka	PM	M177	Říka po ústí do toku Vlára
Bělov	ZLK	Otrokovice	Morava	PM	M136	Morava po soutok s tokem Dřevnice
Napajedla	ZLK	Otrokovice	Morava	PM	M156	Morava po soutok s tokem Olšava
Otrokovice	ZLK	Otrokovice	Dřevnice	PM	M149	Dřevnice po ústí do toku Morava
Spytihněv	ZLK	Otrokovice	Morava	PM	M156	Morava po soutok s tokem Olšava
Tlumačov	ZLK	Otrokovice	Morava	PM	M136	Morava po soutok s tokem Dřevnice
Horní Bečva	ZLK	Rožnov p Rad.	Rožn. Bečva	PM	M082	Rožnovská Bečva po soutok s tokem Solánecký potok
Dolní Bečva	ZLK	Rožnov p. Rad.	Rožn. Bečva	PM	M089	Rožnovská Bečva po ústí do toku Bečva
Prostřední Bečva	ZLK	Rožnov p. Rad.	Rožnovská Bečva	PM	M082	Rožnovská Bečva po soutok s tokem Solánecký potok
Rožnov p. Rad.	ZLK	Rožnov p. Rad.	Rožnovská Bečva	PM	M089	Rožnovská Bečva po ústí do toku Bečva
Valašská Bystřice	ZLK	Rožnov p. Rad.	Bystřička (do Vs. Bečvy)	PM	M078	Bystřička po ústí do toku Vsetínská Bečva
Zubří	ZLK	Rožnov p. Rad.	Rožn. Bečva	PM	M089	Rožnovská Bečva po ústí do toku Bečva
Dolní Němčí	ZLK	Uh. Brod	Okluky	PM	M166	Okluky po ústí do toku Morava
Drslavice	ZLK	Uh. Brod	Olšava	PM	M165	Olšava po ústí do toku Morava
Horní Němčí	ZLK	Uh. Brod	Okluky	PM	M166	Okluky po ústí do toku Morava
Hradčovice	ZLK	Uh. Brod	Olšava	PM	M165	Olšava po ústí do toku Morava
Nezdenice	ZLK	Uh. Brod	Olšava	PM	M160	Olšava po soutok s tokem Luhačovický potok
Slavkov	ZLK	Uh. Brod	Okluky	PM	M166	Okluky po ústí do toku Morava
Šumice	ZLK	Uh. Brod	Olšava	PM	M160	Olšava po soutok s tokem Luhačovický potok
Uherský Brod	ZLK	Uh. Brod	Olšava	PM	M165	Olšava po ústí do toku Morava
Bílovice	ZLK	Uh. Hradiště	Březnice	PM	M154	Březnice po ústí do toku Morava
Březolupy	ZLK	Uh. Hradiště	Březnice	PM	M154	Březnice po ústí do toku Morava

Obec	Kraj	Obec s rozšířenou působností	Vodní tok	Správce toku	Pracovní číslo vodního útvaru	Název vodního útvaru
Hluk	ZLK	Uh. Hradiště	Okluky	PM	M166	Okluky po ústí do toku Morava
Huštěnovice	ZLK	Uh. Hradiště	Morava	PM	M156	Morava po soutok s tokem Olšava
Kunovice	ZLK	Uh. Hradiště	Olšava	PM	M165	Olšava po ústí do toku Morava
Nedakonice	ZLK	Uh. Hradiště	Morava	PM	M171	Morava po soutok s tokem Radějovka
Ostrožská Lohta	ZLK	Uh. Hradiště	Okluky	PM	M166	Okluky po ústí do toku Morava
Straré Město	ZLK	Uh. Hradiště	Morava	PM	M156	Morava po soutok s tokem Olšava
Topolná	ZLK	Uh. Hradiště	Morava	PM	M156	Morava po soutok s tokem Olšava
Uh. Hradiště	ZLK	Uh. Hradiště	Morava	PM	M156	Morava po soutok s tokem Olšava
Uherský Ostroh	ZLK	Uh. Hradiště	Morava	PM	M171	Morava po soutok s tokem Radějovka
Brumov - Bylnice	ZLK	Val. Klobouky	Vlára	PM	M180	Vlára po soutok s tokem Vlárka
Štítná nad Vláří	ZLK	Val. Klobouky	Vlára	PM	M180	Vlára po soutok s tokem Vlárka
Valašské Klobouky	ZLK	Val. Klobouky	Brumovka (Kloboucký p.)	PM	M179	Brumovka po ústí do toku Vlára
Vlachovice	ZLK	Val. Klobouky	Vlára	PM	M180	Vlára po soutok s tokem Vlárka
Choryně	ZLK	Val. Meziříčí	Bečva	PM	M094	Bečva po soutok s tokem Opatovický potok
Jarcová	ZLK	Val. Meziříčí	Vsetínská Bečva	PM	M079	Vsetínská Bečva po ústí do toku Bečva
Kelč	ZLK	Val. Meziříčí	Juhyně	PM	M093	Juhyně po ústí do toku Bečva
Kladeruby	ZLK	Val. Meziříčí	Juhyně	PM	M093	Juhyně po ústí do toku Bečva
Lešná	ZLK	Val. Meziříčí	Bečva	PM	M094	Bečva po soutok s tokem Opatovický potok
Mikulůvka	ZLK	Val. Meziříčí	Vsetínská Bečva	PM	M079	Vsetínská Bečva po ústí do toku Bečva
Val. Meziříčí	ZLK	Val. Meziříčí	Bečva	PM	M094	Bečva po soutok s tokem Opatovický potok
Zašová	ZLK	Val. Meziříčí	Rožn. Bečva	PM	M088	Zašovský potok po ústí do toku Rožnovská Bečva
Bratřejov	ZLK	Vizovice	Bratřejovka	PM	M144	Bratřejovka po ústí do toku Lutoninka
Březová	ZLK	Vizovice	Dřevnice	PM	M142	Dřevnice po soutok s tokem Lutoninka
Jasenná	ZLK	Vizovice	Jasenka	PM	M143	Lutoninka po soutok s tokem Bratřejovka
Slušovice	ZLK	Vizovice	Dřevnice	PM	M142	Dřevnice po soutok s tokem Lutoninka
Trnava	ZLK	Vizovice	Trnávka	PM	M140	Trnávka po ústí do toku Dřevnice
Vizovice	ZLK	Vizovice	Lutoninka	PM	M143	Lutoninka po soutok s tokem Bratřejovka
Zádveřice-Raková	ZLK	Vizovice	Lutoninka	PM	M145	Lutoninka po ústí do toku Dřevnice
Bystřička	ZLK	Vsetín	Vsetínská Bečva	PM	M079	Vsetínská Bečva po ústí do toku Bečva
Francova Lhota	ZLK	Vsetín	Senice	PM	M066	Senice po soutok s tokem Pozdýchůvka
Halenkov	ZLK	Vsetín	Vsetínská Bečva	PM	M065	Vsetínská Bečva po soutok s tokem Senice
Horní Lideč	ZLK	Vsetín	Senice	PM	M066	Senice po soutok s tokem Pozdýchůvka
Hovězí	ZLK	Vsetín	Vsetínská Bečva	PM	M065	Vsetínská Bečva po soutok s tokem Senice
Huslenky	ZLK	Vsetín	Vsetínská Bečva	PM	M065	Vsetínská Bečva po soutok s tokem Senice

Obec	Kraj	Obec s rozšířenou působností	Vodní tok	Správce toku	Pracovní číslo vodního útvaru	Název vodního útvaru
Jablůnka	ZLK	Vsetín	Vsetínská Bečva	PM	M079	Vsetínská Bečva po ústí do toku Bečva
Janová	ZLK	Vsetín	Vsetínská Bečva	PM	M065	Vsetínská Bečva po ústí do toku Bečva
Karolinka	ZLK	Vsetín	Vsetínská Bečva	PM	M065	Vsetínská Bečva po ústí do toku Bečva
Leskovec	ZLK	Vsetín	Senice	PM	M068	Senice po ústí do toku Vsetínská Bečva
Lidečko	ZLK	Vsetín	Senice	PM	M066	Senice po soutok s tokem Pozdýchůvka
Lužná	ZLK	Vsetín	Senice	PM	M066	Senice po soutok s tokem Pozdýchůvka
Malá Bystřice	ZLK	Vsetín	Bystřička (do Vs. Bečvy)	PM	M078	Bystřička po ústí do toku Vsetínské Bečvy
Nový Hrozenkov	ZLK	Vsetín	Vsetínská Bečva	PM	M065	Vsetínská Bečva po soutok s tokem Senice
Pržno	ZLK	Vsetín	Vsetínská Bečva	PM	M079	Vsetínská Bečva po ústí do toku Bečva
Ústí	ZLK	Vsetín	Vsetínská Bečva	PM	M065	Vsetínská Bečva po soutok s tokem Senice
Valašská Polanka	ZLK	Vsetín	Senice	PM	M068	Senice po ústí do toku Vsetínská Bečva
Valašská Senice	ZLK	Vsetín	Senice	PM	M066	Senice po soutok s tokem Pozdýchůvka
Velké Karlovice	ZLK	Vsetín	Vsetínská Bečva	PM	M065	Vsetínská Bečva po soutok s tokem Senice
Vsetín	ZLK	Vsetín	Vsetínská Bečva	PM	M072	Vsetínská Bečva po soutok s tokem Ratibořka
Bohuslavice u Zlína	ZLK	Zlín	Březnice	PM	M154	Březnice po ústí do toku Morava
Březnice	ZLK	Zlín	Březnice	PM	M154	Březnice po ústí do toku Morava
Držková	ZLK	Zlín	Dřevnice	PM	M137	Dřevnice po vzduť nádrže Slušovice
Fryšták	ZLK	Zlín	Fryštácký potok	PM	M147	Fryštácký potok po ústí do toku Dřevnice
Kašava	ZLK	Zlín	Dřevnice	PM	M137	Dřevnice po vzduť nádrže Slušovice
Lukoveček	ZLK	Zlín	Fryštácký potok	PM	M147	Fryštácký potok po ústí do toku Dřevnice
Provodov	ZLK	Zlín	Ludkovický potok	PM	M162	Ludkovický potok po ústí do toku Luhačovický potok
Šarovy	ZLK	Zlín	Březnice	PM	M154	Březnice po ústí do toku Morava
Tečovice	ZLK	Zlín	Dřevnice	PM	M149	Dřevnice po ústí do toku Morava
Zlín	ZLK	Zlín	Dřevnice	PM	M149	Dřevnice po ústí do toku Morava

Obec	Kraj	Obec s rozšířenou působností	Vodní tok	Správce toku	Pracovní číslo vodního útvaru	Název vodního útvaru
Obce na tocích ZVHS a Lesů ČR, s. p.						
Kozojídka	JHM	Veselí nad Mor.	Kozojídka	ZVHS	M170	Velička po ústí do toku Morava
Žeraviny	JHM	Veselí nad Mor.	Kozojídka	ZVHS	M170	Velička po ústí do toku Morava
Bohdalice-Pavlovice	JHM	Vyškov	Rostěnický potok	ZVHS	M113	Roštěnický potok po ústí do toku Haná
Dětkovice	JHM	Vyškov	Dědkovický potok	ZVHS	M118	Tištínka (Uhřický potok) po ústí do toku Haná
Topolany	JHM	Vyškov	Stouska	ZVHS	M118	Tištínka (Uhřický potok) po ústí do toku Haná
Potštát	OLK	Hranice	Boškovský potk	LČR	M096	Velička po ústí do toku Bečva
Potštát	OLK	Hranice	Kovárovský potok	LČR	M096	Velička po ústí do toku Bečva
Konice	OLK	Konice	Romže	LČR	M101	Romže po soutok s tokem Hloučela
Hlinsko	OLK	Lipník nad Bečvou	Libuška	ZVHS	M097	Bečva po soutok s tokem Lučnice
Bouzov	OLK	Litovel	Blažovský potok	ZVHS	M043	Třebůvka po ústí do toku Morava
Bouzov (Kozov)	OLK	Litovel	Blažovský potok	ZVHS	M043	Třebůvka po ústí do toku Morava
Luká - Javoříčko	OLK	Litovel	Javoříčka	ZVHS	M042	Javoříčka po ústí do toku Třebůvka
Mladeč	OLK	Litovel	Hradečka	ZVHS	M043	Třebůvka po ústí do toku Morava
Mladeč	OLK	Litovel	Měrotínský potok	ZVHS	M043	Třebůvka po ústí do toku Morava
Mladeč	OLK	Litovel	Mlýnský potok	ZVHS	M044	Mlýnský potok po ústí do toku Morava
Drahanovice	OLK	Olomouc	Zlatá stružka	ZVHS	M099	Blata po soutok s tokem Deštná
Luběnice	OLK	Olomouc	Zlatá stružka	ZVHS	M099	Blata po soutok s tokem Deštná
Lutín	OLK	Olomouc	Deštná	ZVHS	M099	Blata po soutok s tokem Deštná
Lutín	OLK	Olomouc	Slatinka	ZVHS	M099	Blata po soutok s tokem Deštná
Lutín (Třebčín)	OLK	Olomouc	Deštná	ZVHS	M099	Blata po soutok s tokem Deštná
Slatinice	OLK	Olomouc	Slatinka	ZVHS	M099	Blata po soutok s tokem Deštná
Slatinice (Lípy)	OLK	Olomouc	Deštná	ZVHS	M099	Blata po soutok s tokem Deštná
Svésedlice	OLK	Olomouc	Beroňka	ZVHS	M056	Morava po soutok s tokem Bečva
Ústín	OLK	Olomouc	Stouska	ZVHS	M099	Blata po soutok s tokem Deštná
Vel. Týnec (Čechovice)	OLK	Olomouc	Týnečka	ZVHS	M056	Morava po soutok s tokem Bečva
Velký Týnec	OLK	Olomouc	Beroňka	ZVHS	M056	Morava po soutok s tokem Bečva
Velký Týnec	OLK	Olomouc	Týnečka	ZVHS	M056	Morava po soutok s tokem Bečva
Koválovice-Osíčany	OLK	Prostějov	Pačlavický potok	ZVHS	M118	Tištínka (Uhřický potok) po ústí do toku Haná
Lešany	OLK	Prostějov	Lešanský potok	ZVHS	M101	Romže po soutok s tokem Hloučela
Němčice nad Hanou	OLK	Prostějov	Žlebůvka	ZVHS	M122	Haná po ústí do toku Morava
Nezamyslice (Těšice)	OLK	Prostějov	Dědkovický potok	ZVHS	M118	Tištínka (Uhřický potok) po ústí do toku Haná
Slatinky	OLK	Prostějov	Deštná	ZVHS	M099	Blata po soutok s tokem Deštná
Tištín	OLK	Prostějov	Pačlavický potok	ZVHS	M118	Tištínka (Uhřický potok) po ústí do toku Haná

Obec	Kraj	Obec s rozšířenou působností	Vodní tok	Správce toku	Pracovní číslo vodního útvaru	Název vodního útvaru
Kudlov (Sušice)	OLK	Přerov	Libuška	ZVHS	M097	Bečva po soutok s tokem Lučnice
Pavlovice u Přerova	OLK	Přerov	Libuše	ZVHS	M097	Bečva po soutok s tokem Lučnice
Radslavice	OLK	Přerov	Radslavický potok	ZVHS	M097	Bečva po soutok s tokem Lučnice
Sušice	OLK	Přerov	Libuška	ZVHS	M097	Bečva po soutok s tokem Lučnice
Domašov u Šternberka	OLK	Šternberk			M049	Sitka po ústí do toku Oskava
Hlásnice	OLK	Šternberk			M050	Oskava po ústí do toku Morava
Hnojice	OLK	Šternberk			M050	Oskava po ústí do toku Morava
Hraničné Petrovice	OLK	Šternberk			M051	Trusovický potok po ústí do toku Morava
Komárov	OLK	Šternberk			M050	Oskava po ústí do toku Morava
Lipina	OLK	Šternberk	Sprchový potok	LČR	M049	Sitka po ústí do toku Oskava
Řídeč	OLK	Šternberk	Zlatý potok	ZVHS	M050	Oskava po ústí do toku Morava
Strukov	OLK	Šternberk	Teplička	ZVHS	M050	Oskava po ústí do toku Morava
Bohdíkov (Raškov Ves)	OLK	Šumperk	Raškovský	LČR	M010	Morava po soutok s tokem Desná
Jindřichov (Nové Losiny)	OLK	Šumperk	Novolosinský p.	LČR	M007	Branná po ústí do toku Morava
Libina	OLK	Šumperk	Libinský	LČR	M046	Oskava po soutok s tokem Oslava
Sobotín	OLK	Šumperk	Klepáčovský potok	ZVHS	M015	Klepáčovský potok po ústí do toku Merta
Šumvald	OLK	Uničov	Dražůvka	LČR	M046	Oskava po soutok s tokem Oslava
Lukavice	OLK	Zábřeh	Slavoňovský potok	ZVHS	M034	Morava po soutok s tokem Třebůvka
Lukavice (Slavoňov)	OLK	Zábřeh	Slavoňovský potok	ZVHS	M034	Morava po soutok s tokem Třebůvka
Lukavice (Vlachov)	OLK	Zábřeh	Slavoňovský potok	ZVHS	M034	Morava po soutok s tokem Třebůvka
Zábřeh	OLK	Zábřeh	Krumpašský potok	ZVHS	M030	Moravská Sázava po ústí do toku Morava
Zvole	OLK	Zábřeh	Zvolský	LČR	M034	Morava po soutok s tokem Třebůvka
Boršov	PAK	Moravská Třebová	Stříbrný potok	ZVHS	M035	Třebůvka po soutok s tokem Kunčinský p.
Jevíčko	PAK	Moravská Třebová	Malonínský potok	ZVHS	M041	Jevíčka po ústí do toku Třebůvka
Rychnov na Moravě	PAK	Moravská Třebová	Rychnovský potok	ZVHS	M025	Rychnovský potok po ústí do toku Moravská Sázava
Třebařov	PAK	Moravská Třebová	Třebařovský potok	ZVHS	M030	Moravská Sázava po ústí do toku Morava
Prusinovice	ZLK	Holešov	Kozrálka	ZVHS	M125	Kozrálka po ústí do toku Moštěnka
Bařice-Velké Těšany	ZLK	Kroměříž	Bařický potok	ZVHS	M129	Trňák po ústí do toku Kotojedka
Bezměrov	ZLK	Kroměříž	Bezměrovský potok	ZVHS	M122	Haná po ústí do toku Morava
Honětice	ZLK	Kroměříž	Olšinka	ZVHS	M128	Olšinka po ústí do toku Kotojedka
Hoštice	ZLK	Kroměříž	Olšinka	ZVHS	M128	Olšinka po ústí do toku Kotojedka
Lubná	ZLK	Kroměříž	Trňák	ZVHS	M129	Trňák po ústí do toku Kotojedka
Morkovice-Slížany	ZLK	Kroměříž	Tišťinka	ZVHS	M116	Tišťinka (Uhřický potok) po soutok s tokem Švábský potok

Obec	Kraj	Obec s rozšířenou působností	Vodní tok	Správce toku	Pracovní číslo vodního útvaru	Název vodního útvaru
Morkovice-Slížany	ZLK	Kroměříž	Tišťinka	ZVHS	M116	Tišťinka (Uhřický potok) po soutok s tokem Švábský potok
Morkovice-Slížany	ZLK	Kroměříž	Morkovický potok	ZVHS	M116	Tišťinka (Uhřický potok) po soutok s tokem Švábský potok
Počenice-Tětěnice	ZLK	Kroměříž	Morkovický potok	ZVHS	M116	Tišťinka (Uhřický potok) po soutok s tokem Švábský potok
Počenice-Tetětice	ZLK	Kroměříž	Morkovický potok	ZVHS	M116	Tišťinka (Uhřický potok) po soutok s tokem Švábský potok
Troubky-Zdislavice	ZLK	Kroměříž	Olšinka	ZVHS	M128	Olšinka po ústí do toku Kotojedka
Troubky-Zdislavice	ZLK	Kroměříž	Olšinka	ZVHS	M128	Olšinka po ústí do toku Kotojedka
Zdounky	ZLK	Kroměříž	Kotojedka	ZVHS	M130	Kotojedka po ústí do toku Morava
Zdounky (Lebedov)	ZLK	Kroměříž	Kotojedka	ZVHS	M127	Kotojedka po soutok s tokem Olšinka
Zdounky (Lebedov)	ZLK	Kroměříž	Kotojedka	ZVHS	M127	Kotojedka po soutok s tokem Olšinka
Jankovice	ZLK	Uherské Hradiště	Jankovický potok	LČR	M152	Jankovický potok po ústí do toku Kudlovický potok
Podolí	ZLK	Uherské Hradiště	I.př.Olšavy v km 10,0	LČR	M165	Olšava po ústí do toku Morava
Salaš	ZLK	Uherské Hradiště	Salaška	LČR	M155	Salaška po ústí do toku Morava
Hradčovice	ZLK	Uherský Brod	Hradčovický potok	LČR	M165	Olšava po ústí do toku Morava
Strání (Květná)	ZLK	Uherský Brod	Klanečnice	LČR	M184	Klanečnice po státní hranici
Vlčnov	ZLK	Uherský Brod	Vlčnovský potok	LČR	M165	Olšava po ústí do toku Morava
Branky	ZLK	Val. Meziříčí	Loučka	ZVHS	M090	Loučka po ústí do toku Bečva
Val. Meziříčí (Hrachovec)	ZLK	Val. Meziříčí	Hrachovecký	LČR	M089	Rožnovská Bečva po ústí do toku Bečva
Vizovice	ZLK	Vizovice	Čamínský potok	LČR	M143	Lutoninka po soutok s tokem Bratřejovka
Valašská Polanka	ZLK	Vsetín	Veřečný	LČR	M068	Senice po ústí do toku Vsetínská Bečva
Zlín-Malenovice	ZLK	Zlín	Baláš	LČR	M149	Dřevnice po ústí do toku Morava